



Szemereyné Pataki Klaudia

Kecskemét MJV polgármestere részére

TÁRGY: Megszorítások

KÉRDÉS

Tisztelt Polgármester Asszony!

A FIDESZ ígéretével ellentétben, folyamatosan megszorító intézkedéseket jelent be a kormány. Korábban a város gazdálkodását sarcolta meg, most pedig a kisvállalkozásokat és a lakosságot támadta meg. Ez halmozottan súlyosan érinti a kecskeméti polgárok mindennapjait, megélhetését. Ez pedig komoly feladatokat ró a város vezetésére is.

Az előző közgyűlésen már jeleztem, hogy a 2-2,5-szeres drasztikus áram áremelés, a 680 Ft-os, azóta már 800 Ft körüli üzemanyag ár minden intézményt, szolgáltatót érint. Érinti az óvodákat, iskolákat, intézményeket, a vízszolgáltatót, önkormányzati cégeket, a közvilágítást. Mindent, ami a város működéséhez szükséges. Ön akkor a feltett kérdéseimre egy semmitmondó szóbeli választ adott. Amiből arra következtethettünk, a város nem készül igazán ezekre a problémákra.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Sajnos a helyzet tovább fokozódott. Nem elég a hihetetlen mértékű infláció, ma már arra is készülnünk kell, hogy az Önök által oly nagyra tartott rezsicsökkentést sem tudják megtartani. Pedig nemrégiben még rezsivédelmi különadót is kivetett a kormány. A lakosság megélhetése forog most kockán, hiszen a tervezett 6-8 szoros energia árakat lehetetlen kigazdálkodni egy normál családban. Jó tudom, hogy ez is kábítás a Fidesz részéről és majd jön a nagy drámai bejelentés Orbán Viktortól: Megvédtük a rezsicsökkentést! Csak 2-szeresére mennek fel az energiaárak. És persze sokan fognak ennek tapsolni, de ettől még nem tudják kifizetni a rezsit azok a kisnyugdíjasok, akiknek még 100ezer Ft-juk sincs 1 hónapban. Várhatóan meg fog növekedni a segélyért folyamodók száma Kecskeméten is.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Milyen intézkedéseket kíván hozni, hogyan segíti a város a polgárait ebben a zavaros, inflációs időszakban?

Kérem, hogy a kérdéseimre adott írásos válaszát a 2022.július 28-i közgyűlésen tűzze napirendre.

Kecskemét, 2022. 07.20.

Tisztelettel:

Szókéné Kopping Ríta Szövetség a Hírös Városért Egyesület frakciójának képviselője